

面包车“强吻”拖拉机 众人合力救出被卡司机

晨报讯(记者 夏国锋 通讯员 赵志亮)“大家慢慢用力拉呀,一二……”9月17日晚,淇滨区钜桥镇东浚大线上发生了感人的一幕。当晚,一辆面包车与拖拉机追尾,面包车司机被卡在车内,情况十分危急。过往群众自发协助消防、公安人员等用救生绳拉开严重变形车头,救出受伤司机。

当日20时40分许,市119消防指挥中心接到报警后,立即派市消防支队特勤中队2辆消防车、13名官兵迅速赶往现场救援。

消防官兵赶到现场后发现,面包车车头严重变形,司机被死死地卡在座位上不能动弹,身上有大量鲜血流出,巨大的疼痛使受伤司机不停呻吟。官兵们还注意到,面包车右前方的拖拉机损毁更严重,拖拉机装的钢筋全部散落在地上,拖拉机的零部件散落一地,车头的主轮也掉在一边。

事态紧急,消防官兵立即使用液压剪和液压扩张器小心翼翼对面包车车门进行破拆。但由于面包车车头已经严重变形,车门无法有效破拆。随后,消防官兵立即调整救援方案,他们开始用救生绳捆绑面包车方向盘,用牵引扩张法扩大面包车内的救援空间。同时,2名消防官兵从另一侧进入车内,与受伤司机聊天,安抚其情绪。

当救生绳固定完毕后,附近群众纷纷上前协助。20余名群众将面包车死死固定住,防止



营救现场。(赵志亮供图)

因强烈拉扯方向盘,对受伤司机造成二次伤害,其他人则全部紧拽救生绳,在消防官兵的统一指挥下,均匀用力牵拉。就这样,压在面包车司机胸前的变形车体被慢慢拉开。

当日21时10分许,在群众、消防官兵、民警的共同努力下,面包车司机被成功救出,并被立即送往医院。

目前,车祸原因还在进一步调查中。

热水器安装费“变脸” 承诺200元,事后张口加价

晨报讯(记者 渠稳)“前段时间,我在咱市一家电卖场买了一台天然气热水器,没想到,热水器在安装时出了问题。商家跟我们说只要200元安装费,可安装好后,安装工人却索要600元的安装费。”9月18日,淇滨区福源小区的刘女士向记者反映。

据刘女士介绍,9月16日,她在我市一家电卖场看上了一台1100元左右的天然气热水器。“购买热水器时,卖家向我们承诺,安装一台热水器最多需要200多元钱,一般都是安装后再支付安装费用。”刘女士说。

随后,商家安排工人和刘女士一起到家中安装热水器。可热水器安装完成后,安装工人却向刘女士索要600元钱的安装费。“商家当时承诺只要200元安装费,为啥突然涨到了

600元钱?”刘女士质问安装工人。安装工人却说:“已经安装了,如果再拆卸,还要支付100元钱的拆卸费,你自己看着办吧。”

刘女士告诉记者,最后,她提出要向消费者协会投诉,安装工人才同意只收取300元钱的安装费。“这种行为让人非常气愤。在此提醒广大市民,最好在购买商品前,在安装费用方面和商家达成书面协议,避免不诚信的商家有机可乘。”刘女士说。

9月18日,记者根据刘女士提供的电话与一位姓李的热水器安装工取得了联系,电话中,该安装工人告诉记者:“我们安装一台热水器都会收不少于300元钱的安装费。我们和热水器商家只是合作关系,至于热水器商家为啥承诺只需要200元安装费,我们也不清楚。”

看房时跌落电梯井摔成残疾 获赔24.5万元

晨报讯(记者 李鹏)买了新房,受开发商邀请看房,却因施工单位没有把好安全关,导致淇滨区佳和豪苑的李先生从楼房电梯井跌落,摔成残疾。9月17日,在市法律援助中心工作人员的帮助下,施工单位与李先生达成和解,施工单位赔偿李先生24.5万元。

2012年4月,李先生受施工单位邀请,去浚县看购买的楼房。在看房的过程中,李某从楼房的电梯井跌落,摔成重伤,经鉴定,伤残等级为二级。

为了支付医疗费,李先生卖了购买的楼

房。李先生的家人要求施工单位赔偿其医疗费及其他各项费用共计972950元,但施工单位以李先生受伤是自身行为导致,拒绝赔偿。

5月,李先生的家人找到了市法律援助中心。法律援助中心的工作人员经过调查认为,施工单位在楼房未竣工的情况下,邀请买主看房,电梯井无人监管,且没有安全警示标志,因此,施工单位应负部分责任。

最终,经市法律援助中心的工作人员多次协调,施工单位与李先生达成调解协议:施工单位一次性赔偿李先生24.5万元。

罐车掉落混凝土,愁坏环卫工

晨报讯(记者 王帅 实习生 王坤)近段时间,淇滨区金山路、太行路、淇滨大道西段来往的罐车给环卫工人带来不小的麻烦:装载的混凝土散落一路,有些凝固在地难以铲除。

据几名环卫工人介绍,金山路、107国道、淇滨大道西段等路段行驶的罐车很多,最近,有几辆罐车大量掉落混凝土,给清扫工作带来很大的麻烦。“这些罐车白天、晚上都经过,石渣和混凝土正好散落在马路中央。清扫干净几百米长的马路,我们五六名环卫工人都

忙不过来。而且,往来车辆这么多,在马路中央打扫非常危险。”9月13日,环卫工人刘秋云对记者说。

9月18日,环卫工人刘桂枝告诉记者:“有一次,我在太行路与黄河路交叉口处拦下一辆等绿灯的罐车,但司机拒绝清扫车上掉落的混凝土。当时,执勤交警看到后,就让司机协助我清扫了路面。”

“我们希望通过报纸呼吁一下,请这些司机们负起责任,还大家一个干净的道路环境。”几名环卫工人告诉记者。

金融服务民生 我市银行卡 走进“芯时代”

即日起,中国人民银行鹤壁市中心支行联合各商业银行鹤壁市分行、邮政储蓄银行鹤壁市分行、鹤壁银行等多家单位在全市开展2012年金融IC卡应用宣传活动,这意味着金融IC卡的应用和推广在我市全面启动。

据悉,金融IC卡与传统银行卡外观基本一致,只是多了一块类似手机SIM卡大小的芯片。这块芯片是金融IC卡的核心,相当于中央处理器,银行卡所有的信息都储存在芯片中。与传统的磁条银行卡相比,芯片卡容量大,可以存储密钥、数字证书、指纹等信息。卡片的信息被写在芯片里,要读取或写入都受到密钥的保护,不易被破译、复制,安全性更高。

金融IC卡分为接触式和非接触式(“闪付”)两种。接触式金融IC卡,可通过插入受理终端的读卡槽在POS机和ATM机上使用。如果是非接触式金融IC卡,用户可以在支持银联“闪付”的非接触式支付终端上,轻松一晃便可快速完成支付。

未来,在快餐店、小额零售店、公交、地铁、高速公路、出租车和旅游景点等需要快捷扣款的领域,都将实现金融IC卡的“闪付”,就连到菜市场买菜,都能实现“闪付”。

同时,金融IC卡卡片存储容量大,下一步还将推行“一卡多用”,可覆盖到医疗、社保等多个领域,真正实现生活“一卡通”和一卡“全国通”。

为了提高市民对金融IC卡的安全性、多用性、便民性等优势的认识和了解,主办单位还推出了金融IC卡知识有奖问答活动,大家可登陆鹤壁网(<http://www.hebiw.com/>)积极参与,并赢取丰厚奖品。(韩文雪)



今天白天晴到多云,偏南风2级到3级,温度17度到29度。今天夜里到明天晴间多云,温度14度到29度。

我市部分气象指数为:
火险气象条件:3级,较易燃烧。
紫外线指数:4级,辐射强度为强。
雾变指数:2级,易发生轻度雾变。
人体舒适度:早晚为5级,感觉温凉;中午为3级,感觉较热。
感冒指数:3级,较易感冒,体质弱的朋友要特别加强自我保护。
行车安全指数:1级,气象条件良好,利于安全行车。
穿衣指数:3级,建议着长袖衬衫加单裤等春秋过渡装。
更多天气资讯,请拨打12121。

这事儿 帮您问了

哪里能检测甲醛

市民李先生昨日来电:他怀疑他的车内甲醛超标,想去检测一下。哪里能检测甲醛?
李先生,记者帮您咨询了市环保局。一位工作人员表示,目前,他们并没有专业检测车内空气安全设备,但淇县近期将有一机动车尾气检测工作站投入使用,目前正在审批中。李先生可待其投入使用后,前往检测车内空气安全。
晨报记者 秦颖

新闻接线员

红绿灯不亮

市民昨日王女士来电:淇滨区黎阳路与兴鹤大街交叉口的红绿灯坏了近一个月了,导致附近交通事故频发,希望能尽快维修。
晨报记者 秦颖

晚秋黄梨迎客来



黄梨挂满枝头。

晨报讯(记者 赵玮文/图 通讯员 马淇山)“平时工作比较忙,压力很大,昨天和同事一起去淇县东关村的果业合作社采摘晚秋黄梨,玩得真开心,不知不觉放松了许多。”9月17日,淇滨区张女士对记者说。

“这家位于淇县朝歌办事处东关村的梨园其实并不远,距离淇滨区只有9公里,20多分钟的车程就可到达,特别适合自驾游或多人拼车游。”张女士说,梨园远离城市的喧嚣,一派农村田园的恬静,近500亩的果园犹如一片碧海,初入果林,阵阵梨香扑鼻而来,沁人心脾。“同事们看着梨树上的累累果实,欢喜得手舞足蹈,提着篮子围着梨树摘个不停,摘到梨子时还不忘摆个POSE拍照。大家边吃边摘边聊,有说有笑,一切劳累和烦恼都忘掉了,只剩下田园里的采摘之乐。”

据介绍,东宝秋乐果业合作社是一个从事水果种植加工、林下经济为一体的农民专业合作社,采取统一育苗、统一技术指导、统一管理、统一销售的模式运行。目前,近500亩的晚秋黄梨已经进入成熟期。“晚秋黄梨个大核小,果肉洁白,香甜无渣,口感非常好,有‘中华梨王’之称。欢迎大家来梨园采摘,一品田园之乐。”淇县东关村村支书王宝宝说。